新赛季,没有上届冠军参赛?

本报评论员 姬宇阳

昨天下午, 苏宁正式宣布退 出运营江苏足球俱乐部。

昨天也是中超新赛季俱乐部 准入的最后时限,江苏足球俱乐 部这个公告虽然没有提"解散"字 眼,但是把皮球踢给了足协。难道 让足协去宣布江苏足球俱乐部未 能完成新赛季准入?

当然,足协也可以把这个皮球再踢回去,再给江苏足球俱乐部一段时间去找活路。

在江苏足球俱乐部的公告

中,看字面意思是江苏足球俱乐部即日起停止所属各球队的运营,同时依然在更大范围内期待新的企业洽谈"后续发展"。

如果仅仅是找一个新的企业 对江苏队进行托管,恐怕也是有 希望找到的,但是假如涉及到数 字不小的债务问题,那就是另外 一回事了.

对于江苏队来说,最关键的 问题是,球员和教练员以及工作 人员是否都已经在工资表上确认 & c

俱乐部大概率应该还是会在

规定时间前递交材料,然后协会和联盟审核,有问题的话再按照 有问题来处理。

材料如果有问题,处罚也可能是扣分或者降级,严重的注销 资格。

投资人的态度反正已经通过 公告甩出来了。但不到万不得已, 估计足协和各方面也不希望中超 冠军以这种方式解散。

非企业命名毫无疑问成为了 球迷质疑的焦点,如果还要继续 进行职业化改革,那么,中国足球 真正的商业化模式,必须努力在 未来几年建立起来,才能避免类似冠军退出这样的事情再次发 生

或者干脆就回到体工队时代,像其他一些体育项目那样。问题是,足球职业化早已经是全世界足球发展的普遍规律,回到体工队时代,难道真的能解决所有问题吗?

据说天津津门虎队已经很难 回头了,那么中超上届冠军,最终 是不是也会以最简单粗暴的方式 直开。

兴奋剂违法罪名确定: **妨害兴奋剂管理罪**

继涉兴奋剂违法被写入最新刑法 修正案后,近日其罪名被正式确定为 "妨害兴奋剂管理罪"。

上海政法学院体育法治研究院常 务副院长姜熙解释,刑法修正案增加 了关于兴奋剂入刑的条款,现在是确 定相应罪名。他强调,此罪名是妨害兴 奋剂管理罪,不是使用兴奋剂罪,不是 针对运动员违规使用兴奋剂的情况。

"很多人认为兴奋剂入刑就是运动员使用兴奋剂就是犯罪,实际不是。兴奋剂入刑只是把组织、强迫运动员使用兴奋剂,以及引诱、教唆、欺骗运动员使用兴奋剂参加国内、国际重大体育竞赛,或者向其提供兴奋剂等严重情形规定为犯罪。较少有国家直接将使用兴奋剂的运动员作为刑事制裁对象。所以,我们国家的兴奋剂入刑是比较合理和科学的,也符合国际惯例。"姜熙说。

刑法修正案(十一)将于今年3月1 日起施行。

东体作品获中国足球新闻奖!

从"吹哨人"到"守门员",林国荣的抗疫故事

近日,由中国足球协会、中国足协 新闻委员会主办的"2020年中国足球 新闻奖"评选活动,在经过稿件征集、 作品初选、作品复选等评选环节,已圆 满落下帷幕。

2020年是不平凡的一年。在疫情防控常态化背景下,体育赛事活动大幅减少,足球行业也受到影响。

但东体的记者们依然在特殊时期深入前线完成了众多人物和新闻事件的采写,其中本报记者李冰的人物专题稿件《原中超裁判变身社区"老娘舅",转战机场接过"守门员"重任》获得了"2020年中国足球新闻奖"优秀文字作品奖。

去年3月起,我们为大家讲述了国家级裁判林国荣,在疫情期间作为虹口区广凉居委会志愿者,跟社区的工

作人员一道,筑起一道抗击病毒"防 线"的故事。

2020年5月,林国荣又参加支援 浦东国际机场联防联控突击队,属于 他的"战场"从虹口区的广凉街道,转 移到了当时上海抗击新冠肺炎疫情的 最前线。本报记者用文字和图片还原 了林国荣最真实的防疫工作和感受, 向读者展示了疫情期间那些不为人知 的平凡事迹。

林国荣说,"防疫工作不是小事, 也没有小事,因为任何一个环节上 出了问题,最后导致的可能就是大 事。"这位原中超裁判收起红黄牌掏 出额温枪,用行动践行着自己的责 任担当,诠释着普通人的奉献与追 求,在疫情期间用自己平凡的工作, 书写着不平凡的每一天。



全员到"奇"海港迎"新",菜科打造全新防线

首席记者 刘闻超

"准新援"合练, 莱科打造海港防线

开启冬训以来,海港队一直持续着一周六练的高强度节奏,通常只会在周日休息一天。上周中,球队刚刚踢完一场热身赛,结果3比2战胜浙江绿城,即便如此,第二天教练组也没有给大家放假,而是要求所有人来到基地做一些简单的恢复训练。

前天上午,海港队的训练中又迎来一名"新人",那就是克罗地亚中卫安特·迈斯托罗维奇。上月11日抵达上海后,迈斯托罗维奇就进入到14天的隔离观察中,直到上周四解除隔离之

后,他才正式与自己的新队友们见面,根据海港俱乐部新闻官赵昊晨的介绍,等到相关手续落实后,俱乐部很快就会对外正式官宣这名球员的加盟。事实上,在迈斯托罗维奇来到上海之前,他之前效力的克罗地亚甲级联赛球队奥西耶克就已经对外公告了这一信息,作为昔日的球队队长,迈斯托罗

征战克罗地亚甲级联赛期间,迈斯托罗维奇是奥西耶克队的队长,司职中后卫的他同时是球队后防中坚。海港新帅莱科上任之后,着力于打造全新的球队防守体系,迈斯托罗维奇无疑是其中关键一环,出色的正面防守能力、优异的预判意识,都是迈斯托罗维奇立足球场的根本,28岁的他

维奇受到了当地球迷的祝福。

也正值当打之年。效力于奥西耶克期间,迈斯托罗维奇一共为球队出场55次,其中有多达27次零封对手的战绩,如今海港全队期待着迈斯托罗维奇能将自己的能力和经验,带到新环境当中。

五大外援就位 本土内援注重实战力

随着迈斯托罗维奇的加盟,海港队已经拥有五名外援,如果全部报名征战新赛季联赛的话,那么球队外援层面已经"满员",要再做修补或调整,只有等到二次转会窗口。接下来,海港队会将目光聚焦在内援的引进上。

中卫石柯离队加盟山东泰山的消

息已经得到双方俱乐部官宣,此外还有个别球员合同到期后,可能会寻求离队,比如之前被媒体曝出已经跟随沧州雄狮俱乐部训练的中场球员林创益。此外,像替补门将孙乐据传将会加盟其他球队继续职业生涯。有人走自然就会有人来,来自天津方面的消息称,随着津门虎俱乐部的困境迟迟无法得到缓解,该队面临着无法通过新赛季联赛准入资格的局面,这样一来,球员们势必将要另寻他处。

边后卫赵宏略已经以自由身加盟 武汉队,而门将杜佳据称与海港俱乐 部相当接近。对于杜佳,其实海港球迷 并不陌生,在2018赛季对阵天津泰达 的比赛中,杜佳在八万人体育场上演 "个人秀",数次将主队的射门拒之门 外,27岁的他也正值当打之年,如果可 以加盟,将充实球队的门将配置。

另一方面,海港队颇为稳定的平台,对于那些具备不错潜质的年轻人而言具有十足的吸引力,出于U23球员乃至U21球员的储备考虑,海港队应该会着重观察一些青年才俊,海港队立该会着重观察一些青年才俊,海港队主帅莱科之前就表示,将根据球员的能力、训练态度来挑选队员,而不会注重于年纪和名气,这也就意味着,只要能够在训练中打动教练组,即便是年轻球员也有望直接在一线队打上比赛。因此,不排除球队会引进一些具有同年龄段国字号经历的年轻球员,具体有待俱乐部官方确认。

▶▶焦点赛果

●英超联赛

 曼城
 2比1 西汉姆联

 西布朗
 1比0 布莱顿

 利兹联
 0比1 阿斯顿维拉

 纽卡斯尔
 1比1 狼队

●西甲联赛

菜万特 1比1 毕尔巴鄂 埃瓦尔 1比1 韦斯卡 塞维利亚 0比2 巴塞罗那 阿拉维斯 0比1 奥萨苏纳 赫塔费 3比0 瓦伦西亚

●意甲联赛

斯佩齐亚 2比2 帕尔马 博洛尼亚 2比0 拉齐奥 维罗纳 1比1 尤文图斯

• 德甲联赛

云达不莱梅 2比1 法兰克福斯图加特 5比1 沙尔克 沃尔夫斯堡 2比0 柏林赫塔 多特蒙德 3比0 比勒费尔德 拜仁慕尼黑 5比1 科隆 莱比锡 3比2 门兴

• 欧冠联赛

巴塞罗那 1比4 圣日耳曼 菜比锡 0比2 利物浦 塞维利亚 2比3 多特蒙德 波尔图 2比1 尤文图斯 马德里竞技 0比1 切尔西 拉齐奥 1比4 拜仁慕尼黑 亚特兰大 0比1 皇家马德里 ①比2 曼城

▶▶导视

● 周二

西甲 皇家马德里 VS 皇家社会 04:00 网络直播

● 周三

英超 曼城 VS 狼队 04:00 网络直播 CBA 上海 VS 江苏

20:00 五星体育 CCTV-5+ 直播

●周四

 意甲 AC米兰 VS 乌迪内斯

 03:45 网络直播

 国王杯 巴塞罗那 VS 塞维利亚

 04:00 网络直播

● 周五

英超 利物浦 VS 切尔西 04:15 网络直播

● 周六

CBA 上海 **VS** 辽宁 13:30 五星体育 CCTV-5+ 直播

● 周日

德甲 拜仁慕尼黑 VS 多特蒙德01:30 网络直播意甲 尤文图斯 VS 拉齐奥03:45 CCTV-5 直播

西甲 马德里竞技 VS 皇家马德里 23:15 网络直播

▶▶简讯

日本拟允许海外选手入境

日本新冠肺炎疫情緊急事态宣言全面解除后,关于原则上停止入境的海外选手,日本政府考虑在其参加东京奥运会和残臭会测试赛等时候作为"特殊情况"允许入境,并放宽相关人员隔离14天的措施,将要求限制住所和赛场以外的外出,且不允许利用公共交通工具。